

M.R. 92G



Mantovani

**GRUPPO AUTOMATICO PER INCOLLARE, ESSICARE, TIMBRARE, ED ASSEMBLARE
SOTTOPIEDI E TALLONETTE IN TEXON CON O SENZA PLANTARE**

**AUTOMATIC PLANT FOR CEMENTING, HEAT SETTING, MARKING, AND ASSEMBLING
TEXON INSOLES AND HEEL BOARDS**

**GROUPE AUTOMATIQUE A ENCOLER, SECHE, IMPRIMER ET ASSEMBLER LES
PREMIERES ET LES TALLONETTES EN TEXON**

**MÁQUINA AUTOMÁTICA PARA ESPALMAR Y PARA EL DISECADO, SECCADO E PARA
ACOPLEMENTO DE LA PLANTILLA**

M.R. 92G

Gruppo automatico per incollare, essiccare, timbrare, ed assemblare sottopiedi e tallonette in Texon con o senza plantare.

M.R. 92G

Automatic plant for cementing, heat setting, marking, and assembling Texon insoles and heel boards.

M.R. 92G

Groupe automatique a encoller, secher, imprimer et assembler les premieres et les tallonettes en Texon.

M.R. 92G

Máquina automática para espalmar y para el disecado, seccado e para acoplamiento de la plantilla.

OFFICINA MECCANICA

Manlovani

S.n.c.

27025 GAMBOLO (PV) - ITALIA

V.le Industria, 40/42 - Tel. 0381/ 939930 - Telefax 0381/ 939931

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DONNÉES TECHNIQUES
DATOS TÉCNICOS

Produzione in 8 ore c.a.	Output in 8 h. approx. (pairs)	Production in 8 h. env. (paires)	Producción in 8 h. ap. (pares)	7.000
Motore	Motor	Moteur	Motor	1,5 HP
Altezza	Height	Hauteur	Altura	150 cm.
Larghezza	Breadht	Largeur	Ancho	180 cm.
Lunghezza	Extent	Profondeur	Profundidad	300 cm.
Assorbimento	Absorption	Assorption		1500 W